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KÖNYVEK 

 

Yoga-sūtra – Első rész: Samādhi-pāda 
Szerző: Gaura Kṛṣṇa Dāsa (Dr. Tóth-Soma László) 

A megjelenés éve: 2015. Második kiadás: 2017. Oldalszám: 208. 

Tartalom: A szerző, főiskolánk rektor-helyettese Patandzsali Jóga-szútráit szakavatott módon, az eredeti szanszkrit 

nyelvű szövegből fordította le, s a szútrákhoz írt magyarázataiban a jóga elméleti-filozófiai tanításainak bemutatása 

mellett az önmegvalósítást gyakorló jógik életére vonatkozó számtalan útmutatást is közkinccsé tesz. Tudásának és 

több mint két évtizedes gyakorlati tapasztalatának fényében megbízható segítséget nyújt mindazok számára, akik a 

jóga útján szeretnék megismerni önmagukat és örök kapcsolatukat minden dolog végső forrásával. 

 

Szeress, és tégy, amit akarsz: A Bhagavad-gītā a jógáról és a gondtalan életről 
Szerző: Bakaja Zoltán 

A megjelenés éve: 2015. Oldalszám: 234 

Tartalom: A kötet a szerző két, az ind filozófia egyik fő művéről, a Bgagavad-gītāról szóló tanulmányát tartalmazza. 

Az első tanulmányban az identitás, a vágy és a szükségletek témaköreit járja körül a szerző, a másodikban pedig a 

jóga fogalmát tisztázza a Bhagavad-gītā tanitásai szerint. 

 

Vallásközi beszélgetések: Kereszténység és vaisnavizmus 
Szerkesztette: Banyár Magdolna  

Szerzők: Béres Tamás, Gaura Krisna Dásza (Dr. Tóth-Soma László), Jóób Máté, Kránitz Mihály, Mandzsarí Dévi 

Dászí (Magyar Márta), Sivaráma Swami, Szuromi Szabolcs 

A megjelenés éve: 2016. Oldalszám: 118 

Tartalom: A könyv a 2015-ben, a Bhaktivedanta Hittudományi Főiskolán keresztény és vaisnava teológusok között 

lezajlott vallásközi párbeszéd szövegét tartalmazza. Érintett témák: Istentan, a lélek, az anyagi világ, az emberi 

létezés célja. 

 

Yoga-sūtra – Part One: Samādhi-pāda 
Szerző: Gaura Kṛṣṇa Dāsa (László Tóth-Soma) 

A megjelenés éve: 2017. Oldalszám: 284 

Tartalom: lásd fentebb, a magyar kiadásnál. 

 

Yoga-sūtra – Második rész: Samādhi-pāda 
Szerző: Gaura Kṛṣṇa Dāsa (Dr. Tóth-Soma László) 

A megjelenés éve: 2017. Oldalszám: 284 

Tartalom: A Yoga-sūtra második fejezete a rendszeres gyakorlásról szól, és különös hangsúlyt fektet a jóga 

gyakorlati aspektusára. 

 

Yoga-sūtra – Part One: Samādhi-pāda (epub) 
Szerző: Gaura Kṛṣṇa Dāsa (László Tóth-Soma) 

A megjelenés éve: 2019. Oldalszám: 349 

Tartalom: lásd fentebb, a magyar kiadásnál. 

 

Jóga tiszta forrásból (második, bővített kiadás) 
Szerzők: Gaura Kṛṣṇa Dāsa (Dr. Tóth-Soma László), Medvegy Gergely, Raṅginī Devī Dāsī (Képes Andrea), 

Kapisinszky Judit 

A megjelenés éve: 2019. Oldalszám: 720. Közel 400 ászana-fotóval, ábrákkal és táblázatokkal. 

Tartalom: A jóga sokezer éves hagyománya az ősi Indiából származik, különböző rendszerei egyidősek a Védákkal. 

Rendkívül összetett szellemi tanítása mellett különböző testgyakorlatokat, relaxációs és meditációs technikákat tanít, 

amelyek által segít megőrizni az ember biológiai és mentális egyensúlyát. A jóga célja nemcsak a test fiatalon tartása. 

Szellemi és lelki tudomány lévén megtanít bennünket nyitott szemmel járni, hogy elemző módon szemlélhessük 

önmagunkat s a körülöttünk lévő világot. A jóga egy életmód, az önfejlesztés tudománya, mely új távlatokat nyit az 

ember számára: az egészség, a harmónia, a béke, a stresszmentes élet, s az önmegvalósítás magasabb rendű egységét. 

 

  



TATTVA FOLYÓIRATOK 

 

Bhāgavatam és episztemológia 
A megjelenés éve: 2015. Oldalszám: 129 

Szerzők: Ātmārāma Dāsa (Aleksandar Uskokov), Drutakarma Dāsa (Michael A. Cremo), Köves Slomó, Mahārāṇī 

Devī Dāsī (Banyár Magdolna), Rādhānātha Dāsa (Sonkoly Gábor), Rátkai Gergő, Śacīsuta Dāsa (Tóth Zoltán), 

Śivarāma Swami Mahārāja, Śyāmasundara Dāsa (Bakaja Zoltán), Sākṣi-gopāla Dāsa (Schnitchen Csaba)  

Tartalom: A Bhāgavatam és az episztemológia szorosan összetartoznak, hiszen a Bhāgavata-purāṇa nem más, mint 

a legfontosabb és végső tudásforrás és bizonyíték a vaiṣṇava-vedānta minden kérdésében, különösen a kali-yugában, 

amelyben most is élünk. 

Online elérhetőség: https://tattva.hu/_pdf/tattva19.pdf 

 

Környezetvédelem - Fenntartható társadalom 
A megjelenés éve: 2016. Oldalszám: 141 

Szerzők: Darvas István, Halmai Zsuzsa, Harirāṇī Devī Dāsī (Baranyai Gyöngyvér), Hári Beáta, Īśvara Kṛṣṇa Dāsa 

(Tasi István), Kṛṣṇalīlā Devī Dāsī (Danka Krisztina), Mahārāṇī Devī Dāsī (Banyár Magdolna), Śivarāma Swami 

Mahārāja, Śyāmasundara Dāsa (Bakaja Zoltán), Sākṣigopāla Dāsa (Schnitchen Csaba) 

Tartalom: A környezetvédelem és a fenntartható társadalom problémái. A 2015-ös jubileumi (X.) Létkérdés 

Konferencia vizsgálati területei. 

Online elérhetőség: https://tattva.hu/_pdf/TATTVA_20.pdf 

 

A védikus oktatás elmélete és gyakorlata 
A megjelenés éve: 2017. Oldalszám: 107 

Szerzők: Csadó Szilvia, Gaura Kṛṣṇa Dāsa (Tóth-Soma László), Halmai Zsuzsa, Īśvara Kṛṣṇa Dāsa (Tasi István), 

Jeney Anna, Karuṇā-sindhu Devī Dāsī (Nikodemus Katalin), Mahārāṇī Devī Dāsī (Banyár Magdolna), Mañjarī Devī 

Dāsī (Magyar Márta), Puṣkariṇī Devī Dāsī (Markwarthné Lengyel Piroska) 

Tartalom: A TATTVA ezen száma a tradicionális indiai oktatási rendszert mutatja be mind az elmélet, mind a 

gyakorlat szintjén, amelynek szellemében a Bhaktivedanta Hittudományi Főiskola oktatói is igyekeznek a 

munkájukat végezni, ami a 21. században rengeteg kihívással jár. A 2016 december 2-án a Főiskola által rendezett 

XI. Létkérdés Konferencián, melynek címe: Guruszerepben – Van tanulás példa nélkül? volt, a Főiskola előadói 

bemutatták a hagyományos, a guru kiemelt szerepén alapuló védikus oktatás alapelveit; másrészt pedig ismertették, 

milyen módon és milyen eredménnyel igyekeznek mindezeket megvalósítani. A lapszám a konferencia előadásait is 

tartalmazza. 

Online elérhetőség: https://tattva.hu/_pdf/TATTVA_21.pdf 

 

Szegénység és gazdagság a világvallásokban 
A megjelenés éve: 2018. Oldalszám: 105 

Szerzők: Béres Tamás, Darvas István, Galla Zoltán, Gaurasundara Kṛpāmoya Dāsa (Rátkai Gergő), Kuszák Ágnes, 

Mahārāṇī Devī Dāsī (Banyár Magdolna), Raṅgiṇī Devī Dāsī (Képes Andrea), Sulok Zoltán Szabolcs, Śyāmasundara 

Dāsa (Bakaja Zoltán) 

Tartalom: Folyóiratunk e számának fő témáját – hagyományainkhoz híven – ismét a BHF éves tudományos fóruma, 

a Létkérdés Konferencia szolgáltatta. A 2017-es rendezvény ugyanis az egyik legalapvetőbb társadalmi tényről, az 

ember anyagi javakkal való ellátottságáról, a gazdagságról és a szegénységről szólt. 

Online elérhetőség: https://tattva.hu/_pdf/TATTVA_22_web.pdf 

 

Jóga 4. 
A megjelenés éve: 2019. Oldalszám: 111 

Szerzők: Csicsicsné Deák Ágnes, Daszkál Anett, Komjáti Zsuzsanna, Mahārāṇī Devī Dāsī (Banyár Magdolna), 

Raṅgiṇī Devī Dāsī (Képes Andrea), Salamon Alex, Török Szofi Sára 

Tartalom: Negyedik alkalommal jelent meg a Tattva kimondottan a jóga témájával foglalkozó írásokkal. A folyóirat 

ezen számának gerincét a BHF hallgatóinak megírt és megvédett szakdolgozatainak rövidített változatai adták. 
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